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3. Поездка (rs) 1 секунда 100 очков

Правитель Байтландии недавно решил проехать по всем городам своей огромной страны,
чтобы посмотреть, как развиваются самые удаленные ее районы. Последняя его поездка
была достаточно давно, и за это время система городов и дорог существенно изменилась.
Байтландия представляет собой N городов, некоторые из которых соединены дорогами, M
из которых принадлежат государству, а K дорог находятся в частных владениях. По всем
дорогам Байтландии можно перемещаться в обоих направлениях. Кроме того любую пару
городов напрямую может соединять не более одной дороги. Известно, что в Байтландии
существует путь между любыми двумя городами, причем вполне возможно, что этот путь
может содержать как государственные дороги, так и частные.

Правитель хочет проезжать только по государственным дорогам. В связи с этим, министры
Байтландии решили пообщаться с владельцами частных дорог, и выяснили, за какую цену
можно купить каждую из них. Кроме этого они понимают, что некоторые государственные
дороги могут оказаться невостребованными в поездке, поэтому их можно сначала продать,
а потом вырученные деньги потратить на покупку частных дорог, дабы не разорять госу-
дарственную казну.

Для организации поездки требуется построить такую систему дорог Байтландии, чтобы
было возможно посетить все города (возможно, некоторые из них по несколько раз из-
за сложившихся дорожных обстоятельств), при этом потратив как можно меньше денег
из государственной казны. Если некоторые из государственных дорог будут проданы, то
вырученные деньги будут использоваться в первую очередь, если же этих денег не хватит,
недостающие деньги будут взяты из казны. Оставшиеся от продажи дорог деньги в казну
не возвращаются.

Система городов и дорог достаточно сложная, поэтому для создания оптимального плана
действий организаторы обратились к Вам — лучшему программисту Байтландии. Теперь
Вам нужно разработать программу, которая по заданной системе городов и дорог определит
минимальные затраты из государственной казны для того, чтобы система дорог позволила
осуществить поездку правителя Байтландии по всем городам.

Входные данные. Первая строка входного файла rssis.txt содержит три разделенных
пробелами целых числа N , M и K (1 6 N 6 105, 1 6 M 6 105, 1 6 K 6 105) —
количество городов Байтландии, количество государственных и количество частных до-
рог соответственно. В следующих M строках записано по три целых числа X, Y и SX,Y

(1 6 X < Y 6 N , 0 6 SX,Y 6 109) — номера городов, между которыми пролегает государ-
ственная дорога, и стоимость продажи этой дороги. В следующих K строках записано по
три целых числа X, Y и BX,Y (1 6 X < Y 6 N , 0 6 BX,Y 6 109) — номера городов, между
которыми пролегает частная дорога, и стоимость покупки этой дороги.

Выходные данные. Выходной файл rsval.txt должен содержать единственное неотри-
цательное целое число — минимальный размер затрат из казны на постройку требуемой
системы дорог.

Пример. rssis.txt
6 3 3
2 5 2
3 6 10
3 4 6
1 4 4
1 6 3
1 2 5

rsval.txt
2

1/2



Эстонская олимпиада по информатике
Отборочный тур 08.03.2015

Задания

Выгодно продать дорогу из города 3 в город 6 и купить
дороги, выходящие из города 1 в города 6, 4 и 2. В
таком случае от продажи будет получено 10 денежных
единиц, а потрачено 12, то есть 2 денежные единицы
будут взяты из казны.

Пример. rssis.txt
4 2 3
1 2 9
3 4 10
1 3 3
2 4 5
2 3 2

rsval.txt
0

Выгодно продать дорогу из города 1 в город 2 и купить
дороги из города 1 в город 3, и из города 2 в город 4.
Тогда от продажи будет получено 9 денежных единиц,
а потрачено 8. Деньги из казны брать не придется.

Оценивание. В этом задании тесты поделены на группы. За каждую группу очки получат
лишь те программы, которые решат все тесты из этой группы. В группах выполняются
следующие дополнительные ограничения:

1. M +K 6 20, SX,Y > 1, BX,Y > 1 (25 очков)

2. N 6 1000, M 6 1000, K 6 1000, SX,Y = 0, BX,Y = 1 (35 очков)

3. N 6 1000, M 6 1000, K 6 1000 (20 очков)

4. Дополнительные ограничения отсутствуют (20 очков)
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